

Додаток
до рішення міської ради

ІНФОРМАЦІЯ

про виконання Програми мобілізації зусиль Тернопільської міської ради, управління Державної міграційної служби України в Тернопільській області по забезпеченню надходжень до місцевого бюджету Тернопільської міської територіальної громади у 2021 – 2023 рр.

1. Найменування розпорядника коштів - фінансове управління міської ради
2. Код бюджетної класифікації
КПКВК 3719800 Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів
3. Програма мобілізації зусиль Тернопільської міської ради, управління Державної міграційної служби України в Тернопільській області по забезпеченню надходжень до місцевого бюджету Тернопільської міської територіальної громади 2021 – 2023 рр., затверджена рішенням міської ради від 23.07.2021 №8/7/294 (зі змінами згідно рішення міської ради від 19.12.2022 №8/п21/13).
4. Напрямки діяльності та заходи виконання Програми .

п/п	Відповідальний виконавець	Планові обсяги фінансування, тис. гривень			Фактичні обсяги фінансування, тис. гривень			Стан виконання заходів (результативні показники виконання програми)
		Усього	у тому числі		Усього	у тому числі		
			Бюджет громади	Державний бюджет		Кошти з інших джерел	Бюджет громади	
Захід								



1	Створення комфортних та сучасних умов для надання адміністративних послуг через проведення ремонту адмінбудинку УДМС у Тернопільській області Забезпечення безперервної роботи установи через придбання та монтаж - засобів енергопостачання (генератор).	УДМС у Тернопільській області	1000,0	1000,0	0,0	0,0	429,0	429,0	0,0	0,0	Частково виконано З метою забезпечення безперервної роботи Тернопільського відділу №1 УДМС у Тернопільській області, що знаходиться за адресою: м. Тернопіль, вул. Коновальця, 6 придбано засіб енергопостачання (генератор).
---	---	-------------------------------	--------	--------	-----	-----	-------	-------	-----	-----	---



<p>2 Проведення серед суб'єктів звернення інформаційно-роз'яснювальної роботи, щодо прозорості та доступності надання адміністративних послуг</p>	<p>УДМС Тернопільської області, ЦНАП</p>	<p>у 0,0</p>	<p>0,0</p>	<p>0,0</p>	<p>0,0</p>	<p>0,0</p>	<p>0,0</p>	<p>0,0</p>	<p>0,0</p>	<p>Виконано Впродовж 2021-2023 років УДМС України в Тернопільській області регулярно здійснювались заходи, спрямовані на інформування і роз'яснення населенню чинного міграційного законодавства, висвітлення через регіональні ЗМІ та соціальні мережі інформації з питань свободи пересування та вільного вибору місця проживання, набуття та припинення громадянства України, оформлення та видачі паспорта громадянина України</p>
<p>З метою виконання завдань інформаційно-роз'яснювальної роботи в умовах воєнного стану активно використовується соціальна мережа Facebook. З початку року розміщено загалом 171 постів. Інформацію про оформлення на території України посвідчення особи на повернення в Україну громадянам України, а також особам, визнаним Україною особою без громадянства, або особам без громадянства, які постійно проживають в Україні, що примусово переміщені на територію держави, визнаної Україною державо-агресором або державою-окупантом розміщено на розміщено на офіційній сторінці Facebook УДМС у Тернопільській області</p>	<p>0,0</p>	<p>0,0</p>								



3	Розбудова та підвищення обізнаності громадянської репутатції і визнання УДМС у Тернопільській області та її діяльності при наданні послуг здійснюється, але потребує більших зусиль із проведення PR – кампаній.	УДМС Тернопільській області, ЦНАП	у 0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Частково виконано Розбудова та підвищення обізнаності громадянської репутатції і визнання УДМС у Тернопільській області та її діяльності налагоджено дієву співпрацю з органом місцевого самоврядування – Управлінням соціальної політики Тернопільської міської Ради щодо документування ВПО. Проведено роботу зустріч із працівниками Тернопільського міського центру соціального обслуговування населення. За результатами зустрічі оформлено 4 паспортних документи, особам, які потрапили у складні життєві обставини. Співпраця із службою у справах дітей управлінням і, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської Ради здійснюється на постійній основі. За зверненням повноважених осіб прийнято 10 заяв на оформлення паспорта громадянина України.
4	Розробка і розповсюдження послуг, орієнтованих на громадян, споживачів	УДМС у Тернопільській області	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Виконано У всіх підрозділах ДМС впроваджено можливість оцінки якості надання адміністративних послуг через QR – код, зокрема суб'єкти звернення можуть залишити свій відгук, побажання та оцінити якість наданої послуги



5	Налагодження взаємодії із ЦНАП та органами місцевого самоврядування з питань надання адміністративних послуг ДМС	УДМС у Тернопільській області, ЦНАП	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	<p>Виконано</p> <p>Для контролю за дотриманням органами реєстрації вимог законодавства з питань реєстрації місця проживання, а також їх діяльності у сфері реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання/перебування осіб, Управління ДМС у Тернопільській області налагоджено співпрацю з органами реєстрації. Всього, протягом 2021-2023 року з працівниками органів реєстрації проведено 3 навчання, 5 робочих зустрічей під час яких вивчалась нормативна база та проводилась роз'яснювальна робота щодо принципів формування та ведення реєстру територіальної громади, обговорювались проблемні питання. Впродовж звітного періоду, проведено 3 перевірки дотримання законності під час здійснення працівниками органів реєстрації реєстраційних дій. Зокрема, під час моніторингу здійснення органами реєстрації реєстраційних дій виявлено факт безпідставної реєстрації особи, яка постійно проживала за кордоном без оформлення повернення на постійне проживання в Україну (орган реєстрації Тернопільської міської ради), про що підготовлено відповідну інформацію до органу реєстрації та вжито заходів щодо усунення даного порушення. перевірку Кременецької міської ради. В діях працівників Кременецької міської ради порушень не виявлено.</p>
---	--	-------------------------------------	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	--



6	<p>Забезпечення надання підприємствам, установам, організаціям, закладам, органам місцевого самоврядування, відомостей про реєстрацію місця проживання/перебування особи згідно чинного законодавства</p>	<p>УДМС у Тернопільській області, орган державної реєстрації</p>	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	<p>Виконано У 2023 році проведено 2 семінари з працівниками відділу реєстрації проживання особи Тернопільської міської Ради з питань реєстрації (декларування) місця проживання громадян України та іноземних громадян з урахуванням умов воєнного стану, 1 заняття із адміністраторами ЦНАП. Спільно із представниками військових комісаріатів обговорювались питання щодо дотримання законодавства України про військовий обов'язок, військову службу, загальну мобілізацію при здійсненні реєстрації місця проживання (декларування) / зняття з реєстраційного обліку.</p>
---	---	--	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	--



7	Перевірка навчальних закладів, гуртожитків, приватного житлового фонду та інших закладів, що надають готельні послуги, на виявлення іноземців, які незаконно перебувають на території України	УДМС Тернопільській області, ГУНП України в Тернопільській області, СБУ в Тернопільській області	у 0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	<p>Виконано</p> <p>Проведено аналіз міграційної ситуації у всіх мікрорайонах міста Тернопіль, окреслено ряд житлових будинків, де щомісячно проводиться перевірка квартир, які, ймовірно, надаються в оренду або строкове користування іноземцям за результатами аналізу встановлено, що можливими місцями проживання іноземців, які ухиляються від виїзду з України, є готелі різних форм власності та хостели, які знаходяться на території м. Тернопіль. Також запроваджено систематичні перевірки вказаних місць проживання. За результатами проведених заходів виявлено не легальних мігрантів, стосовно яких прийнято відповідні рішення згідно вимог ст.ст. 26, 30 Закону України „Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства”. В умовах воєнного стану запроваджено спільні із правоохоронними органами систематичні перевірки законності перебування іноземців, які винаймають кімнати в хостелах або готелях різних форм власності</p>
---	---	--	-------	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	---



8	Виявлення порушників міграційного законодавства їх адміністративної відповідальності	УДМС у Тернопільській та області, ТВДВС у Тернопільській області	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	<p>Виконано</p> <p>Проводяться заходи щодо виявлення іноземців та осіб без громадянства, які ухилиються від виконання рішень про примусове повернення до країн походження або третіх країн, так виявлено 7 іноземців, які ухилились від виконання рішень про примусове повернення в країну походження або третю країну, враховуючи зміни до міграційного законодавства щодо 1 подано позов про примусове видворення з України, позовні вимоги задоволені в повному обсязі, іноземець покинув територію України, щодо 6 іноземців керівництвом Тернопільського відділу № 1 прийнято рішення про примусове видворення з України 5 іноземців покинули територію держави та фактично виконали рішення, щодо громадянина Нігерії проводяться заходи щодо придбання квитка та повернення в країну походження.</p>
---	--	--	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	--



9	Підготовка та подання для розміщення на офіційному веб-сайті ДМС України інформаційних повідомлень про суспільно-важливі заходи за участю представників територіального органу та територіальних підрозділів	УДМС у Тернопільській області	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	<p>Виконано</p> <p>Впродовж 2021-2023 років УДМС України в Тернопільській області регулярно здійснювались заходи, спрямовані на інформування і роз'яснення населенню чинного міграційного законодавства, висвітлення через регіональні ЗМІ та соціальні мережі інформації з питань свободи пересування та вільного вибору місця проживання, набуття та припинення громадянства України, оформлення та видачі паспорта громадянина України</p> <p>З метою виконання завдань інформаційно-роз'яснювальної роботи в умовах воєнного стану активно використовується соціальна мережа Facebook. З початку року розміщено загалом 171 постів.</p>
10	Забезпечення реалізації вимог нормативно-правових актів з питань застосування електронного цифрового підпису працівниками	УДМС у Тернопільській області	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	<p>Виконано</p> <p>У відокремленому пункті реєстрації №021 акредитованого центру сертифікації ключів кваліфікованого надавача електронних послуг МВС України (вул. Коновальця, 6) виконуються операції із засвідчення посиленних сертифікатів підписувачів, скасування посиленних сертифікатів підписувачів, ключі яких розміщені на захищених носіях ключової інформації.</p>



11	Проведення навчання працівниками щодо адміністративних міграційної служби	з УДМС у ЦНАПу Тернопільської області, ЦНАП	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Виконано У 2023 році проведено 3 спільних наради з органами місцевого самоврядування. Зокрема, з Відділом Державного реєстру виборців ТМР щодо надання інформації про виборці з врахуванням вільського статусу, семінар-нараду з питань реєстрації (декларування) місця проживання громадян України та іноземних громадян з врахуванням воєнного статусу та дотриманням Закону України «Про надання публічних (електронних) послуг щодо декларування та реєстрації місця проживання в Україні»; 24.03.2023 прийнято участь в семінарі з наставчани з працівниками ЦНАП ТМР.
ВСЬОГО			1000,0	1000,0	0,0	0,0	429,0	429,0	0,0	0,0	0,0	

4. Аналіз виконання за видатками в цілому за Програмою мобілізації зусиль Тернопільської міської ради, управління Державної міграційної служби України в Тернопільській області по забезпеченню надходжень до місцевого бюджету Тернопільської міської територіальної громади 2021 – 2023 рр.

тис.грн.

Бюджетні асигнування з урахуванням змін		Проведені видатки			Відхилення			
усього	загальний фонд	спеціальний фонд	усього	Загальний фонд	спеціальний фонд	усього	загальний фонд	спеціальний фонд
429,0	0,0	429,0	100,0	0,0	100,0	-329,0	0,0	-329,0



Пояснювальна записка

до інформації про виконання Програми мобілізації зусиль Тернопільської міської ради, управління Державної міграційної служби України в Тернопільській області по забезпеченню надходжень до місцевого бюджету Тернопільської міської територіальної громади у 2021 – 2023 рр.

Програма мобілізації зусиль Тернопільської міської ради, управління Державної міграційної служби України в Тернопільській області по забезпеченню надходжень до місцевого бюджету Тернопільської міської територіальної громади у 2021 – 2023 рр. (надалі Програма) розроблена з метою покращення надання адміністративних послуг УДМС у Тернопільській області, створення сприятливих умов суб'єктам звернення при наданні адміністративних послуг на належному рівні, з метою своєчасного та повного наповнення бюджету громади. Для досягнення мети Програми проведені заходи а саме:

1. Для забезпечення виконання пункту 1 Програми, зокрема виготовлення проектно-кошторисної документації для проведення капітального ремонту адмінбудівлі у 2021 році загальний обсяг асигнувань склав 329,0 тис. грн.

Враховуючи, що дані кошти не були використані, УДМС у Тернопільській області повернуло кошти в сумі 329,0 тис. грн. в бюджет громади, згідно платіжного доручення від 3906 №28.09.2022

У грудні 2022 році з метою забезпечення безперебійної роботи Тернопільського відділу №1 УДМС у Тернопільській області, що знаходиться за адресою: м. Тернопіль, вул. Коновальця, 6 придбано засіб енергопостачання (генератор).

2. Впродовж 2021-2023 років УДМС України в Тернопільській області регулярно здійснювались заходи, спрямовані на інформування і роз'яснення населенню чинного міграційного законодавства, висвітлення через регіональні ЗМІ та соціальні мережі інформації з питань свободи пересування та вільного вибору місця проживання, набуття та припинення громадянства України, оформлення та видачі паспорта громадянина України.

З метою виконання завдань інформаційно-роз'яснювальної роботи в умовах воєнного стану активно використовується соціальна мережа Facebook. З початку року розміщено загалом 171 постів. Інформацію про оформлення на території України посвідчення особи на повернення в Україну громадянам України, а також особам, визнаним Україною особою без громадянства, або особам без громадянства, які постійно проживають в Україні, що примусово переміщені на територію держави, визнаної Україною державою-агресором або державою-окупантом розміщено на офіційній сторінці Facebook УДМС у Тернопільській області

3. Розбудова та підвищення обізнаності громадськості, репутації і визнання УДМС у Тернопільській області та її діяльності налагоджено дієву співпрацю з органом місцевого самоврядування – Управлінням соціальної політики Тернопільської міської Ради щодо документування ВПО. Проведено робочу зустріч із працівниками Тернопільського міського центру соціального обслуговування населення. За результатами зустрічі оформлено 4 паспортних документи, особам, які потрапили у складні життєві обставини. Співпраця із службою у справах дітей управління сім'ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської Ради здійснюється на постійній основі. За зверненням уповноважених осіб прийнято 10 заяв на оформлення паспорта громадянина України.



4. У всіх підрозділах ДМС впроваджено можливість оцінки якості надання адміністративних послуг через QR –код, зокрема суб'єкти звернення можуть залишити свій відгук, побажання та оцінити якість наданої послуги.

5. Для контролю за дотриманням органами реєстрації вимог законодавства з питань реєстрації місця проживання, а також їх діяльності у сфері реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання/перебування осіб, Управлінням ДМС у Тернопільській області налагоджено співпрацю з органами реєстрації. Всього, протягом 2021-2023 року з працівниками органів реєстрації проведено 3 навчань, 5 робочих зустрічей під час яких вивчалась нормативна база та проводилась роз'яснювальна робота щодо принципів формування та ведення реєстру територіальної громади, обговорювались проблемні питання. Впродовж звітного періоду, проведено 3 перевірки дотримання законності під час здійснення працівниками органів реєстрації реєстраційних дій. Зокрема, під час моніторингу здійснення органами реєстрації реєстраційних дій виявлено факт безпідставної реєстрації особи, яка постійно проживала за кордоном без оформлення повернення на постійне проживання в Україну (орган реєстрації Тернопільської міської ради), про що підготовлено відповідну інформацію до органу реєстрації та вжито заходів щодо усунення даного порушення. перевірку Кременецької міської ради. В діях працівників Кременецької міської ради порушень не виявлено.

6. У 2023 році проведено 2 семінари з працівниками відділу реєстрації проживання особи Тернопільської міської Ради з питань реєстрації (декларування) місця проживання громадян України та іноземних громадян з урахуванням умов воєнного стану, 1 заняття із адміністраторами ЦНАП. Спільно із представниками військових комісаріатів обговорювались питання щодо дотримання законодавства України про військовий обов'язок, військову службу, загальну мобілізацію при здійсненні реєстрації місця проживання (декларування) / зняття з реєстраційного обліку.

7. Проведено аналіз міграційної ситуації у всіх мікрорайонах міста Тернопіль, окреслено ряд житлових будинків, де щомісячно проводиться перевірка квартир, які, ймовірно, надаються в оренду або строкове користування іноземцям за результатами аналізу встановлено, що можливими місцями проживання іноземців, які ухиляються від виїзду з України, є готелі різних форм власності та хостели, які знаходяться на території м. Тернопіль. Також запроваджено систематичні перевірки вказаних місць проживання. За результатами проведених заходів виявлено нелегальних мігрантів, стосовно яких прийнято відповідні рішення згідно вимог ст.ст. 26, 30 Закону України „Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства”. В умовах воєнного стану запроваджено спільні із правоохоронними органами систематичні перевірки законності перебування іноземців, які винаймають кімнати в хостелах або готелях різних форм власності.

8. Проведено заходи щодо виявлення іноземців та осіб без громадянства, які ухиляються від виконання рішень про примусове повернення до країн походження або третіх країн, та виявлено 7 іноземців, які ухилялись від виконання рішень про примусове повернення в країну походження або третю країну, враховуючи зміни до міграційного законодавства щодо 1 подано позов про примусове видворення з України, позовні вимоги задоволені в повному обсязі, іноземець покинув територію України, щодо 6 іноземців керівництвом Тернопільського відділу № 1 прийнято рішення про примусове видворення з України 5 іноземців покинули територію держави та фактично виконали рішення, щодо громадянина Нігерії проводяться заходи щодо придбання квитка та повернення в країну походження.



9. Впродовж 2021-2023 років УДМС України в Тернопільській області регулярно здійснювались заходи, спрямовані на інформування і роз'яснення населенню чинного міграційного законодавства, висвітлення через регіональні ЗМІ та соціальні мережі інформації з питань свободи пересування та вільного вибору місця проживання, набуття та припинення громадянства України, оформлення та видачі паспорта громадянина України

З метою виконання завдань інформаційно-роз'яснювальної роботи в умовах воєнного стану активно використовується соціальна мережа Facebook. З початку року розміщено загалом 171 постів.

10. У відокремленому пункті реєстрації №021 акредитованого центру сертифікації ключів кваліфікованого надавача електронних послуг МВС України (вул. Коновальця, 6) виконуються операцій із засвідчення посиленних сертифікатів підписувачів, скасування посиленних сертифікатів підписувачів, ключі яких розміщені на захищених носіях ключової інформації

11. У 2023 році проведено 3 спільних наради з органами місцевого самоврядування. Зокрема, з Відділом ведення Державного реєстру виборців ТМР щодо надання інформації про виборців із врахуванням військового стану, семінар-нараду з питань реєстрації (декларування) місця проживання громадян України та іноземних громадян із врахуванням воєнного стану та дотриманням Закону України «Про надання публічних (електронних публічних) послуг щодо декларування та реєстрації місця проживання в Україні»; 24.03.2023 прийнято участь в семінарському навчанні з працівниками ЦНАП ТМР.

За результатами виконання заходів мета Програми досягнута.

**Начальник
УДМС у Тернопільській області**

Ярослав ДАВИБІДА

